



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT**

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 408 / 18.05.2011

Către

Biroul Permanent al Senatului

Vă transmitem alăturat următorul

RAPORT

la

proiectul de lege privind ratificarea Amendamentului nr.5 convenit prin schimbul de scrisori semnate la București la 24 martie 2010 și 19 aprilie 2010 și la Luxemburg la 31 martie 2010 dintre România, Banca Europeană de Investiții și Consiliul General al Municipiului București, la Contractul de finanțare dintre România, Banca Europeană de Investiții și Consiliul General al Municipiului București pentru finanțarea Proiectului privind infrastructura urbană în București, semnat la Luxemburg la 18 decembrie 2000 și la București la 19 decembrie 2000 și pentru modificarea Legii nr.489/2001 privind ratificarea acestui Contract, cu modificările ulterioare

Cu adresa nr. **L331/2011**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu proiectul de lege sus menționat.

Potrivit **obiectului de reglementare**, termenul pentru finalizarea proiectului privind infrastructura urbană în București se prelungește de la 30 iunie 2009 la 31 decembrie 2010 iar sumele economisite la componenta „reabilitarea drumurilor”

sunt transferate la componenta „contorizarea apei”. Amendamentul a fost convenit în luna martie 2010.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului și Comisia pentru politică externă au transmis **avize favorabile**.

În ședința din 17 mai 2011 au fost prezenți 8 senatori, din totalul de 11 membri ai comisiei. A fost adoptat, în unanimitate, un **raport favorabil**. La dezbateri a participat Boni Cucu, director general adjunct în Ministerul Finanțelor Publice, și Irina Alexe, șef Departament în Ministerul Administrației și Internelor.

Proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și a fost adoptat tacit de Camera Deputaților, Senatul fiind camera decizională.

Președinte,


Senator Ovidiu Marian

Secretar,


Senator Vasile Mustăța

